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Что собой представляют занятия на тренажёре «ПравИло» в центре «МАГоВЕЙ»?
Занятия на тренажёре «ПравИло» в центре «МАГоВЕЙ» представляют собой часовою процедуру. Посетитель приходит в центр, переодевается в удобную спортивную одежду (желательно иметь с собой дополнительные вязанные носочки и полотенце). Процедура начинается со снятия телесных напряжений и подготовки тела к занятиям. Инструктор разминает поэтапно все тело, начиная со стоп. Отличается от массажа тем, что тут не нужно раздеваться, все делается мягко и через одежду. Инструктор владеет множеством способов и приемов, как убрать напряжения или болезненные ощущения. Мы используем вибрационно-звуковые металлические веники, разработанные командой центра «МАГоВЕЙ». 
После общей подготовки тела, прорабатывается шейный отдел и воротниковая зона, питание для тела - это важнейший показатель в данном случае (при помощи петли Глиссона). После подготовки тела, инструктор надевает манжеты и очень бережно и мягко знакомит ваше тело с тренажёром, дает телу небольшую нагрузку в виде растяжения за руки и ноги. Вся процедура проходит в хорошем самочувствии и не вызывая никакого дискомфорта. Никто не будет вам без подготовки и вашего желания, давать лишнюю нагрузку. По Вашему желанию можно постоять на досках с гвоздями, ощутить на себе звуковой массаж тибетскими чашами. От нас вы уйдете в хорошем настроении и умиротворённые.    

Стоимость часовой разовой процедуры - 30 белорусских рублей, если вам понравилось, и вы захотели продолжить курс занятий, то вы можете приобрести абонемент на 5 или 8 занятий. Абонемент не ограничивается месяцем, оставшиеся занятия вы сможете пройти в любое удобное для вас время по предварительной записи через сайт:  www.magovey.by
